



ESTADO DO PARANÁ  
**MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS**  
LICITAÇÕES E CONTRATOS

Prefeitura Municipal - Sede: Rua Guilherme Schiffer, nº 67 – Centro – Porto Amazonas - PR  
CEP: 84.140-000 – Telefone/Fax: (42) 3256-1122 - E-mail: [compras.porto@hotmail.com](mailto:compras.porto@hotmail.com)

---

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL E AVISO DE REABERTURA DE PRAZO**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2018**

**MENOR VALOR GLOBAL**

**OBJETO:** Contratação de Instituição Agenciadora de Integração para o Estágio Supervisionado a Estudantes de Cursos de Educação Superior, Pós-Médio e Ensino Médio, para o Município de Porto Amazonas, pelo período de 12 (doze) meses.

No teor do Edital do Pregão Presencial nº 004/2018, página 18, **onde se lê:**

“Para tanto, faz-se necessário a contratação de um agente de integração especializado para desempenhar as atividades de recrutamento, contratação, treinamento e acompanhamento do desempenho dos estagiários, visando atender plenamente a legislação vigente.”

**Leia-se:** “Para tanto, faz-se necessário a contratação de um agente de integração especializado para desempenhar as atividades em conformidade ao art. 5º da Lei Federal nº 11.788/2008.”

**Nova Data e Local para Abertura das Propostas:** Dia 20 de fevereiro de 2018, às 10 horas, no Prédio da Prefeitura Municipal, localizado na Rua Guilherme Schiffer, nº 67, em Porto Amazonas, Estado do Paraná.

A presente retificação do edital será devidamente publicada no *site* do Município e devidamente publicada na forma de aviso no Diário Oficial do Municípios do Paraná – AMP.

Permanecendo as demais cláusulas inalteradas.

Porto Amazonas, 1º de fevereiro de 2018.

**Antonio Altair Polato**  
Prefeito Municipal